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Μια επιτυχημένη και παραγωγική συνάντηση
πραγματοποιήθηκε στις 11-12 Νοεμβρίου στην Αθήνα,
όπου συμμετείχαν εκπρόσωποι από όλες τις χώρες
εταίρους του έργου για να συζητήσουν την πρόοδο που
σημειώθηκε κατά το πρώτο έτος υλοποίησης  του έργου. 

Η διήμερη συνάντηση περιελάμβανε εκτενείς συζητήσεις
σχετικά με τη διαγενεακή δράση, με έμφαση στις μεθόδους
σχεδιαστικής σκέψης. 

Οι εταίροι τόνισαν την αξία της προσωπικής συνεργασίας
για ισχυρότερες συνδέσεις και κοινές ιδέες. 

Όσον αφορά τις μελλοντικές δράσεις, η πιλοτική εφαρμογή
των ενοτήτων του έργου και οι προσπάθειες για την
ενίσχυση της προβολής των αποτελεσμάτων θα αρχίσουν
τον Ιανουάριο, σηματοδοτώντας ένα συναρπαστικό
επόμενο βήμα για την πρωτοβουλία αυτή.

Εταίροι:
TΗ κοινοπραξία του έργου InterGenic αποτελείται από 8 διαφορετικούς οργανισμούς  από 7 χώρες της ΕΕ: Ισπανία, Βέλγιο,
Ελλάδα, Κύπρος, Αυστρία, Ιρλανδία και Ρουμανία.

Γιορτάζουμε το πρώτο έτος υλοποίησης του Έργου 
InterGenic  

Το πρώτο έτος  εργασιών του έργου InterGenic ολοκληρώθηκε με επιτυχία τον Νοέμβριο του 2024.

Ένας χρόνος γεμάτος ενθουσιασμό και παραγωγικότητα. Υλοποιήσαμε δύο εργαστήρια σε κάθε χώρα
εταίρο, με τη συμμετοχή νέων και ατόμων άνω των 55 ετών, προκειμένου να συνδημιουργήσουμε και να
αξιολογήσουμε από κοινού το βασικό εκπαιδευτικό υλικό για την υποστήριξη της καθοδήγησης και
δράσης μεταξύ των γενεών.
Πέραν από το πρακτικό μας έργο, κάναμε σημαντικά βήματα στην προώθηση του προγράμματος, την
ευαισθητοποίηση και τη συμμετοχή των κοινοτήτων στο πρόγραμμα μας.
Αυτές οι προσπάθειες έχουν θέσει γερά θεμέλια για την επόμενη φάση, όπου θα αξιοποιήσουμε αυτή τη
δυναμική μέσω της πιλοτικής εφαρμογής και της επέκτασης του αντίκτυπου των διαγενεακών
πρωτοβουλιών που θα δημιουργηθούν.
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Τον Ιανουάριο, με ενθουσιαμό θα αρχίσουμε την πιλοτική περίοδο στο πλαίσιο των
δράσεων του Πακέτου Εργασίας 2 και 3, για τη διαγενεακή σύμπραξη, όπου νέα άτομα και
άτομα άνω των 55 ετών θα αναλάβουν τους ρόλους τους ως μέντορες, αξιοποιώντας το
εκπαιδευτικό υλικό που αναπτύχθηκε από κοινού. 

Στη συνέχεια, θα συνεργαστούν για τη δημιουργία μιας διαγενεακής δράσης με στόχο την
αντιμετώπιση μιας ανάγκης της τοπικής τους κοινότητας. 

Οι προσπάθειες μας στο πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 4 θα επικεντρωθούν στην
ευαισθητοποίηση σχετικά με τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες της μετάβασης στο μέλλον,
γεφυρώνοντας παράλληλα το κοινωνικοεπιστημονικό χάσμα μεταξύ των γενεών. Η
πρωτοβουλία αυτή θα προωθήσει τη βαθύτερη κατανόηση και τις ισχυρότερες συνδέσεις
για ένα παρόν και ένα μέλλον χωρίς αποκλεισμούς.
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Το έργο InterGenic είναι στα κοινω νικά μέσα
δικτύωσης. 
Μπορείτε να μας ακολουθήσετε: 
              
                       
                        @intergenicproject

     
                        InterGenic EU Project

                        www.intergenic.eu
                        

Χαρούμενες Γιορτές
Καθώς εισερχόμαστε στην περίοδο των εορτών,
αναλογιζόμαστε τη σημασία της συντροφικότητας, της
παράδοσης και των δεσμών μεταξύ των γενεών που
εμπλουτίζουν τη ζωή μας. Αυτή η εποχή του χρόνου, μας
υπενθυμίζει την αξία των κοινών στιγμών, τη σοφία που
περνάει από γενιά σε γενιά και τη χαρά της δημιουργίας  
αναμνήσεων με τα αγαπημένα μας πρόσωπα . 

Σας ευχόμαστε μια περίοδο διακοπών γεμάτη ζεστασιά,
ευτυχία και ουσιαστικές συνδέσεις. Είθε το νέο έτος να
φέρει ειρήνη, ευημερία και συνεχή ανάπτυξη για εσάς και
την οικογένειά σας. 

Καλές γιορτές από την ομάδα του Έργου InterGenic! 

Κοινωνικά Μέσα και
Διαδίκτυο


